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Radim	Lapčík	předkládá	k obhajobě	svou	diplomní	teoretickou	práci	Z doslechu,	
nebo	na	vlastní	uši?	Při	posuzování	této	práce,	a	musel	jsem	si	to	mnohokrát	
v rámci	jejího	vedení	opakovat,	nesmíme	zapomínat	na	její	intendovaný	
didaktický	cíl:	tj.	představit	základní	koncepty	teorie	zvukové	tvorby	těm,	kdo	o	
ní	nevědí	téměř	nic.	Popularizační	tón,	snaha	o	maximální	možné	zjednodušení,	
jakési	nadřazení	přehlednosti	nad	úplnost	problematiky	(alespoň	co	se	hloubky	
týče),	je	výsledkem	snahy	o	předložení	srozumitelně	strukturovaného	textu,	
který	nepředpokládá	žádné	předběžné	teoretické	znalosti.

Osobně,	musím	přiznat,	mě	rozčiluje	rys	omniscientnosti,	který	je	pro	Radimův	
styl	tolik	typický,	totiž	že	tento	styl	implikuje	autoritu	i	na	místech,	kde	by	byla	
vhodná opatrnost. Tyto	prvky	dohromady	vedou	k tomu,	že	předkládaná	
diplomní	práce	není	v žádném	případě	vědeckou	prací,	ani	esejí,	nýbrž	vskutku	
textem	s výlučně	pedagogickým	záměrem.	S ohledem	na	Radimův	cíl,	totiž	
v horizontu	několika	let	vytvořit	skripta,	jsem	jeho	diplomní	práci	rozuměl	jako	
přípravné	práci	k tomuto	cíli.	A,	i	když	to	není	obvyklou	náplní	diplomní	práce,	
jsem	tento	cíl	schvaloval	a	schvaluji,	prostě	proto,	že	si	cením	Lapčíkova	zájmu	a	
skutečné	snahy	o	rozvoj	katedry	zvukové	tvorby	v teoretické	oblasti.	Radimův	
výkon	není	jistě	myšlenkově	originální,	nicméně	je	to	relevantní	pokus	o	
zjednodušené	předání	problematiky	začátečníkům.	A	jako	takovému	mu	musíme	
i	rozumět	a	takto	jej	i	posuzovat.

Radim	Lapčík	pracoval	na	své	diplomní	práci	velice	pečlivě.	V mnoha	věcech	
s ním	nesouhlasím,	jeho	sebejistý	styl	mi	je	bytostně	cizí,	jakási	antikvární	
encyklopedická	touha	po	úplnosti	mě	dokonce	irituje.	Co	však	musím	panu	
Lapčíkovi	uznat	a	nechat,	je	sveřepá	umanutost,	s jakou	se	snaží	dostát	svých	
cílů.	A	touto	si	u	mě	získal	respekt.	Je	sice	jasné,	že	text	této	diplomní	práce,	je	
v současném	stavu	jako studijní	text	nepublikovatelný,	nicméně	věřím,	že	Radim	
svou	práci	jednou,	například	v rámci	doktorandského	studia,	dotáhne	a	vytvoří	
text,	který	bude	smysluplnou	součástí	pedagogické	praxe	na	KZT.	Základ	si	pro	
tento	cíl	vytvořil	ve	své	diplomní	práci	velice	dobrý.

Práci	doporučuji	k obhajobě	a	navrhuji	hodnotit	známkou	B.
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